

药渣倒路上 遭家人反对

“创城讲文明,咱家不能拖后腿”

近日,家住薛城区凤城小区的李女士打算把中药渣倒在马路中间时,立刻遭到了家里人的反对和制止。

步入更年期的李女士感到身体各种不适,在看过中医后,带回来一大包中草药,她打算煎服这些中药,调理更年期症状。12月8日晚饭后,李女士开始服用中药。服药后,李女士用塑料袋拎着一小包东西,告诉家人自己出去倒垃圾,李女士的儿子看外面有些冷,就让李女士坐下休息,自己穿上衣服要去倒垃圾。但是李女士神秘的不让儿子去,原来这袋子里装的是自己喝剩下的中药渣,李女士以前就听老人说过,喝过的中

药渣要倒在马路中间,这样更利于病情的康复,所以她打算自己悄悄地把这包中药渣倒在家附近的马路上去。

听了李女士的解释,李女士的儿子觉得有些荒唐。“这药渣倒路上,被车轧的到处都是,又是水又是药的,多难扫呀,你还是把它扔垃圾箱去吧。”因为自己最近也参与了创建文明城市的准备工作,深知环卫工人的辛苦,于是赶紧劝李女士不要这样做。“你这样乱倒,要是被人踩到,肯定挨骂,病怎么能好呢。”李女士的丈夫也赶紧阻止她。

李女士的儿子看她有些犹豫,又告诉李女士,往路上倒药渣根本就是封建



陋习,而且跟到处扔垃圾一样,是不文明的行为。现在正是创建文明城市的关键时候,她虽然不能帮忙,但是也不能帮倒忙,给城市“抹黑”。最终,经过家人劝说,这包药渣被李女士的儿子扔进了垃圾箱。

(记者 杨舒)

安装封闭遮阳棚 如此上路太危险



近日,有不少市民反映,在街头看到一种特殊的保暖方法,骑着电动车所到之处,无不引人注目。那就是遮阳伞雨篷把电动车全封闭起来,这样看似保暖,前后左右保护的严严实实的,可是危险也随之而来。

在市中区光明东路香江城附近,记者就看到了一位女士骑着全封闭电动车行驶,该女士行驶中突然减速,看样子像要停下车子。随后,这位女士坐在车子上,掏出手机接听电话。这时这种封闭式遮阳棚的弊端就显现了,该女士无法快速停车,而这时候后方有车经过,该女士想下来推车时,却无法下车。在后方催促的情况下,差点人车一起摔倒。

“冬天出门穿的厚一点,然后在车前面系个挡风被就可以了。这样全封闭的车罩把人和车子罩在一起,如果遇到紧急情况,根本无法从车罩中出来,很容易出现事故。所以,还是希望市民不要使用这种危险的防风罩。”看到这险情的市民赵女士说道。

随后,记者走访了市中区一些电动车维修点,一位修车师傅告诉记者说:“这种车罩有点不太安全,一些是夏天遮阳用的,冬天到了就用来挡风,冬天用这个挡风的人很少,所以,如果需要可以预定。”

“使用这个来防风,一是阻挡视线,再一个就是如果有情况发生,人车不能迅速分开,人很容易跟随车子一起倒在地上,那危险程度就增加了很多倍。所以,在冬天骑电动车,不要一味的寻求保暖而把最根本的安全置之不顾。”一位交警说道。(记者 李帅 文/图)



“我来帮您”

12月9日,一位老人骑着三轮车在台儿庄京杭运河新大桥上艰难上坡,市民崔明银正巧路过,立刻上前帮老人推车,将老人安全送过大桥。(特约记者 张严新 摄)



在滕州任教 喜欢踢球和美食

美国人Bright: 我爱这座城市

“射门,球进了!”随着一脚漂亮的凌空抽射,场上比分被再次改写,几名球员高兴的抱在一起庆祝,这一幕发生在滕州市足球联赛中。然而在所有的球员中,有一个人非常显眼,因为他的皮肤是黑色的,他就是Bright,来自美国。

“您好,我叫Bright,初次见面请多关照。”说罢,他伸出右手同记者握手。初见Bright,他使用着不太标准的中文问记者:“我来中国一年了,中文说的还不太好,你会英语吗?”当记者表示一般交流没有问题后,Bright高兴的拍手,并大声说道:“OK! OK! 太好了,这样就没有问题了!”

记者通过与他交谈得知,Bright来自美国加州,今年24岁,目前在滕州市一所英语学校任教。“我出生在美国,从小便向往着古老的中华文明,所以在大学毕业后,我便来到北京,又辗转来到滕州,算起来到滕州已经八个月了。”Bright告诉记者:“后来我在滕州找了份英语老师的工作,我的学生们都很聪明,我非常喜欢给他们讲课。”

来中国一年了,为什么突然想到参加足球比赛呢?“我七岁上学,那时学校有个足球场,于是我便和朋友们一起踢足球。足球是世界

第一大运动,在美国虽然不如橄榄球和篮球受欢迎,但是依然有很多人喜欢,我就是其中一位。前几天一位朋友告诉我,这次的比赛不受地域限制,我就报名参加。”Bright说道。

“我喜欢中国的食物。”说着,Bright便伸起手指如数家珍似的数了起来,饺子、羊肉汤、辣子鸡、红烧肉,只要是带肉的他都喜欢。“不过我最爱吃的还是菜煎饼,每次我都吃两卷加鸡蛋的,再喝杯豆浆。”Bright说道。

来中国这么久,Bright闲暇之余也去了很多城市旅游。“我去过北京、广州、上海这些国际大都市,也去过锦州、济南、青岛这些中型城市,那里虽然也很美,但是有时打车太难了。”Bright摊摊手继续说道:“我很喜欢滕州,这里消费不高,人也很好,很有商机,并且有着悠久的历史,而我正是喜欢这种古老的中华文明。我爱这座城市。”(特约记者 金亮 文/图)



七岁男童进澡堂 女顾客们很尴尬

家住薛城区海河路的小马,她家里使用的是太阳能热水器,一到冬天就不能使用了。近日,下班后的小马来到家附近的澡堂洗澡,谁料却遇到了一件让她感到别扭的事情。

据小马介绍,令她感到别扭的事情就是在洗澡的过程中,女澡堂内进来了一位男童,男童的进入让还没有结婚的小马感到有些不适。“孩子看起来都已经有七岁的样子了,这个年龄家长就应该带儿子去男澡堂,而不是随心所欲,不顾及别人感受,随便带儿子进入女澡堂。”小马说。

“这个小男孩在洗澡的过程中,在澡堂内来回奔跑,全然不顾地滑危险。”小马说,“家长带孩子洗澡的时候,应该男孩由爸爸带着洗,女孩由妈妈带着洗,父母在尊重其他洗澡者的同时,也应该为孩子考虑。”

“同时也希望澡堂管理者对这类行为进行规范,以免给其他洗澡者带来不便。”小马建议道。(记者 董艳)